

Customized Fiber Clay Planter Waterproof For Flower / Green Plant

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-177
Minimum Order 10set

flowerplanterpots.com

Quantity:

• Price: USD30.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Sample Time: 7days

Color: Off-white,customed

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Drainage Holes: YES/NO

• Used: Flower/Green Plant

Material: Fiber ClayFinishing: Hand Carved

• Highlight: Customized Fiber Clay Planter,

Fiber Clay Planter Waterproof, Green Plant Fibre Clay Pots



More Images



Product Description

Fiber Clay Planter Durable And Used For Flower/Green Plant In Flower Planters Pots

Product Description:

The Fiber-Clay Planter is available in a variety of sizes and shapes to accommodate a range of plants. The drainage holes are optional, depending on the customer's needs. The pot's design allows for adequate drainage while preventing soil from escaping. The Fiber-Clay Planter's lifespan is impressive, with a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors.

This flower pot is perfect for individuals who want to add a touch of style to their garden decor. The European style design is elegant and sophisticated, making it the perfect choice for people who want to create a beautiful garden or balcony. The Fiber-Clay Planter is easy to move around, which makes it perfect for individuals who enjoy changing their outdoor or indoor decor frequently.

The Fiber-Clay Planter is a versatile product that is perfect for a range of plants, including flowers, herbs, and small shrubs. The composite clay flower pot is lightweight, making it easy to move around and reposition. The Fiber-Clay Planter is durable and long-lasting, making it an excellent investment for individuals who want to enjoy their garden or indoor plants for years to come.

Overall, the Fiber-Clay Planter is a high-quality product that is perfect for individuals who want to add a touch of elegance and sophistication to their garden decor. The reinforced clay planter is available in a range of sizes and shapes, making it perfect for a range of plants. The drainage holes are optional, depending on the customer's needs. The Fiber-Clay Planter is durable, long-lasting, and perfect for both indoor and outdoor use.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Feature: Light Weight, Durable, Waterproof

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Drainage Holes: YES Shape: Round Material: Fiber Clay

This Clay and Fiber Vase is a Reinforced Clay Planter that can withstand outdoor weather conditions for up to 5-6 years, and 7-8 years indoors. The cement-reinforced planter is lightweight, durable, and waterproof. The round shape and drainage holes make it perfect for planting and displaying your favorite plants.

Applications:

The Quangui QG-177 Fiber-Clay Planter is a round shape and has a weight of 35 pounds. It is available in off-white color or can be customed according to your preference. This planter has a life time of 5-6 years when placed outdoor and 7-8 years when used indoor. This fiber-clay planter is ideal for various occasions and scenarios. It is perfect for decorating your patio, garden, balcony, or any outdoor area for an aesthetic appeal. It can also be used to add a touch of elegance to your indoor spaces, such as living rooms, bedrooms, and offices

The Quangui QG-177 Fiber-Clay Planter is suitable for different kinds of plants, such as flowers, shrubs, and small trees. It has a minimum order quantity of 10 sets and is priced at USD30.5 per set.

When ordering this product, it comes packaged with paper cardboard, foam, and plastic film. The delivery time takes 30 days, and the payment terms include a 30% deposit and 70% balance. The supply ability for this product is 300 sets per month.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with technical support and services to ensure that you get the most out of your purchase. Our team is available to answer any questions you may have about the product, including installation, maintenance, and troubleshooting. We also offer repair and replacement services for any defects that may arise during the warranty period. Our goal is to provide you with a seamless and stress-free experience with our product, so please don't hesitate to reach out to us for any assistance you may need.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be securely wrapped in bubble wrap to prevent any damage during transportation.

The planter will then be placed in a cardboard box with additional cushioning to ensure its safety.

The box will be labeled with the product name, quantity, and any necessary handling instructions.

Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via a reliable courier service.

The shipping method will be selected based on the customer's location and shipping preferences.

The estimated delivery time will be communicated to the customer upon placing their order.

The customer will receive a tracking number to monitor the status of their shipment.









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City